

姚家街道积极开展治霾治堵工作 改善环境面貌，方便居民出行

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 田际宏 近期,市、区先后召开会议部署大气污染和交通拥堵治理工作。姚家街道深刻领会会议精神,切实把治理大气污染与交通拥堵作为重要民生、社会工作来抓,并迅速展开行动,确保通过有效措施快速改善辖区环境面貌,方便辖区居民

交通出行。

姚家街道高度统一思想,建起工作机构。召集辖区村、居、街道相关科室负责人召开会议,将市、区关于治霾治堵的会议精神传达到位,成立了以办事处主任为组长的领导小组,强调了防霾治堵工作的重要性,并从具体问题出发,由点及面的分析

了辖区切实存在工作薄弱点,以“治标为主、长短结合”为工作思路,要求各单位迅速行动起来,加强工作措施、改进工作方法,抓好工作落实,尽快在防霾治堵方面出效果、出实绩。

姚家街道进一步明确责任,包区包街包工地到人。按照街道领导包挂村居分工,结合

实际情况明确街道领导负责区域,并将区域内街巷进行了统计汇总,安排街、村、社区工作人员认领辖区大小街巷、工地,对所负责的街巷及两侧小区的卫生、停车以及工地渣土裸露等突出问题进行排查统计,同时按照相关要求把问题上报相关部门进行处理,每位包街巷的工作人员还要对处理的进度

进行全程跟踪监督,以负责到底的态度抓好工作落实。

姚家街道宣传发动群众,鼓励全民参与。由各村、社区对辖区居民发放《致姚家街道居民的一封信》、《征求意见书》等宣传材料,鼓励居民关心关注防霾治堵工作,提出宝贵意见建议,共同参与到全市的治霾治堵行动中来。

姚家街道做好冬季防火工作 24小时值班,绷紧消防安全弦

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 管勇 入冬以来,姚家街道高度重视冬季消防防火工作,始终把冬季消防防火工作纳入到重要的工作议程,要求各部门要时刻绷紧消防安全弦,坚决克服麻痹思想和侥幸心理。采取多项措施,全力保障人民财产安全。

加强宣传,营造氛围。在重点地段竖警示牌,人群密集地段悬挂张贴宣传横幅、防火标语,发送手机短信等方式向群众宣传防火安全知识,让消防安全宣传教育工作进村居、进户、进学校,使防火知识家喻户晓、人人皆知,营造群防群治的工作氛围。

加强巡查,消除隐患。开展消防安全隐患排查,特别是重点领域、人员密集场所



进行全面排查,针对排查出的隐患,制订整改方案,限期整改,并定期对整改单位进行督导检查。

强化值班,严明纪律。坚持落实领导带班制度和节假日24小时值班制度,做到坚守岗位,不漏岗,不脱岗,保持通讯和信息畅通,以

便及时处理突发性事件,切实做好指挥和上传下达工作,全力以赴打好冬季防火“保卫战”。

制定方案,做好备战。认真做好冬季灭火救援准备工作。制订灭火应急救援预案,确保人员和装备时刻处于良好战备状态。

华阳社区完成人大换届选举工作 程序公正严密 尊重选民权利



本报讯(记者 张九龙)

通讯员 齐胜男 2016年12月22日早上8点,华阳社区选民们手持选民证来到投票站,准备投下庄严的一票。投票处设有验证发票处、询问处、写票处,充分尊重选民民主权利,设有秘密写票处。正式投票开始后,本着公平、公正、公开的原则,选民们认真填写

选票,依次将选票投入票箱。

投票结束后,监票人、计票人开始清点收回的选票数工作。当场密封选票,在监票人的监护下,连同检票记录一并送达选区选举大会,与选区选举大会统一计票。经过精心筹划和严密组织,华阳社区人大换届选举工作顺利完成。

十里河选区完成人大换届选举工作 天气阴冷,难阻居民投票热情



本报讯(记者 张九龙)

通讯员 张彬 12月22日上午八点半,科苑南区老年活动中心锣鼓喧天,人头攒动。居民齐聚,有序参与投票第十八届人大代表换届选举活动。

本次人大换届选举,十里河选区共设有1个主会场,即科苑南区老年活动中心;2个投票站,即科苑北区投票站和华阳社区投票站;7个流动投票箱,分别是保利华庭、花园小镇、新龙科技园、假日丽景、御华嘉苑、蓝调国际、星河苑。本次换届小区多,选民多,十里河

社区居委会为了搞好这次换届选举工作,高度重视,精心组织,提前做好各项会议筹备工作,两委成员分片负责,安排工作人员提前进入小区,悬挂横幅和标语,组织人员有序投票,安排专业人员进行全程摄影录像。

主会场由张玉梅同志主持召开,宣读了选举办法和投票要求,并组织居民有序开始登记、投票。天气虽然下着小雨,但居民的参与热情非常高涨,冒雨前来投票,工作人员打着伞继续工作,投

票工作有条不紊地进行着。经过两个多小时投票,上午11点,投票工作结束。各投票站陆续会合到主会场,开始集中汇总选票。

工作人员经过反复数验选票,最终选票结果为:十里河选区选民4723人,参加选举的3825人,发出选票3825张,收回选票3796张,参选率80.98%,符合法定程序,选举工作取得圆满成功,张林忠同志以3605票当选为历下区第十八届人大代表。

华阳社区走访慰问低保困难家庭 关爱困境群体 送去社区温暖



本报讯(记者 张九龙)

通讯员 齐胜男 新春佳节来临之际,华阳社区党支部书记、居委会主任曹会刚带领工作人员一起走访看望了社区低保困难家庭,为他们送去了台历、挂历、毛巾等节日慰问品,与居民促膝

谈心,关切地询问他们身体和生活状况,祝福他们节日快乐、阖家幸福。

此次走访慰问,给社区生活困难居民送上了温暖与关怀,让居民真切感受到了党和政府对困难群体的关爱。